

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಡಿ 27 ಎಂಎಂಎಸ್ 2001

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡಗಳು
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 09-2-2002.

ಸೂಚನೆ

ದಿವ್ಯಂ:- ಮುಧ್ಯಾತ್ಮ ಉಪಹಾರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಜಿ ಸಿ ಉಪ: ಉಪಹಾರ ನೀಡುವ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ನಾಮಾಣಕ ಸಂಘ ಪಂಚಾಯತಿಯ, ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ, ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮತ್ತು ಶಾಲಾಶಿಕ್ಷಣದ ಸಮಿತಿಗಳ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಸಮಾಜದ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಧ್ಯಾತ್ಮದ ವೇಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರವನ್ನು ನೀಡಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿರುತ್ತವೆ. ಇದೊಂದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಯಾಗಿದೆಯೆಂದು ಅಂತಹ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕಾಗಿ ಬಂದಿರುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಅಧ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರ ವ್ಯಾಪ್ತ ನೆರವು ನೀಡುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ತನ್ನ ಪತ್ರಸಂಖ್ಯೆ: 6-10:2001 ಎನ್ಎಸ್ಸಿಇ (ಎಂಡಿಎಂ), ದಿನಾಂಕ:09-03-2001ರಲ್ಲಿ ಕೋರಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ನೀಡುವ ಅಪಾರಧಾನ್ಯವನ್ನು ಜಿ ಸಿ ಉಪಹಾರವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿ ಶಾಲಾ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರ ನೀಡಲು ಮುಂದೆ ಬರುವಂತಹ ಸಂಘಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗೀಕಾರವು: ಲಭ್ಯ ಇರುವ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ನೀಡಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅದಕಾರಣ ಮುಧ್ಯಾತ್ಮ ಉಪಹಾರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶಾಲಾ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರವನ್ನು ನೀಡಲು ಮುಂದೆ ಬರುವಂತಹ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಮನವಿ ಬಂದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ಮನವಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂತಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಕೋರಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಅಂಗೀಕಾರವು: ಲಭ್ಯ ಇರುವ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪರಮಾನೆ: ಅನುಮತಿ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕಾದಂತಹ ಸಂದರ್ಭ ಬಂದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪ್ರಕರಣ ಗಳನ್ನು ಕೋರಡಿಸುವ ಉಪ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಗತ್ಯತೆ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಸಹ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಈ ರೀತಿ ನೀಡಲಾದ ಅಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ದುರುಪಯೋಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿಲ್ಲ ಅಂತಹ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ತಪ್ಪುಮಾಡಿದ ನೀಡುವ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ರದ್ದು ಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಸಹ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಕೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ)
ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಹದಿನೆಂಟು ಸರ್ಕಾರದ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಯೋಜನೆ), ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ.

ಇವರಿಗೆ:

- 1) ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ
- 2) ಅಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
- 3) ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಮುಧ್ಯಾತ್ಮ ಉಪಹಾರ ಯೋಜನೆ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೆ.ಐ. ಬೆಂಗಳೂರು.